

舉凡加拿大公民都有選舉權。舉凡有選舉權是加拿大公民緣此。在選舉這一件嚴肅的政治工作上。是不能意氣用事。不能有種族界限的分歧。而應公正明智。大勇大義。否則非但辱一己的人格。亦且沾污了國家所寄予的政治品德。

身至今日。在各個選區的。久黨競選人在宣傳上都已達到「短兵相接」的尖端。各個的長短處都「很明朗地」展現在選民的眼前。這就需要我們大義大智的抉擇了。

拿四大政黨內黨綱和態度來比較一下。

加拿大目前所面臨的四大問題：財經。國防。教育。外交。以及從這四大問題擴大的影響力最大的全城恐怖的失業問題。然而。在競選的各項演詞上。並未找出任何一項「體計劃。而且保守黨。自由黨。社會黨都不敢正視這最現實的問題。只有新民主黨能從適當的角度着手。戳穿它的陰暗面。願意走個人的路線，為加拿大大的富強努力。

首先我們必須認識。保守。自由。社信三黨都是太古舊政黨。所以它們黨的綱領必須地以擴張並鞏固資產階級的權益。主。而加拿大的企業。有百分之七十都是外國資產階級投資的。因此。全國資產階級又有操縱加拿大內政的嫌疑。

任誰都了解。在目前這個科學昌明的時代。戰爭的結果。是慘不可言的。洲際火箭和核彈武器現階段所無法剋制的。能制止戰爭。維持世界和平只有從政治。經濟上尋求道路。而「核彈禦戰」政策。只有加大國際緊張局面。大量消耗國民經濟。假如能將這一筆消耗投到有利於國計民生的企業上是多麼好的呢？故此。新民主黨堅決反對這項備戰措施。可是這次備戰。正是目前大資產階級所主張。故此。代表這些壟斷資本的黨。就不敢正視這問題。在國民的需求下。只有進一步作自欺欺人的宣傳：「必要時還得接受。為加國國防」。然即三月廿九日美國防部長所發表的文告却矛盾地給予加拿大資產階級一個諷刺。「美國在加境建『麥火箭』基地及準備核彈頭。不過為了美國的安全。使敵對國的日標轉向加拿大而已。」

再說。如果自由。保守。黨。真正地照顧華人的話。就該不需要我們華僑一再顧慮。使用錢。而使移民像歐洲移民一樣受加了。可是一貫地在國會爲華人爭取改善移民例。准許華僑有多數權和就讀高等部門等提案。是新民主黨國內外組織力量向政府施壓。又有那一黨能真正地改善政策視華人的政策呢？沒有。

又比方。增加養老金。失業救濟金。提高家庭津貼及全國醫藥保險等。只有新民主黨能大膽地提出並願執行。其他三黨爲什麼不呢？因爲施行了。資金階級的入息稅會加高的。工廠的利潤會削減的。

華人投華人一票是好的。但華人選員不能脫離他的黨的政策而生力量的。



說小俠武長

射鵰英雄傳

金庸著

【測測】

【測測】